
Milí sedmáci, děkuji za vaše zaslané práce. 

Mnoho z nich bylo bezchybných, nebo jen s maličkými chybami.

Na zopakování 

1) Pracovní sešit z Aritmetiky  38/1,2,3

2) Změňte:
a) 64 v poměru 5 : 8 b) 3,6 cm v poměru 5 : 2 c) 350 kg v poměru 3 : 7

3) Urči neznámý člen úměry 
35 : a = 49 : 28

Tento týden nová kapitolka…Přímá a nepřímá úměrnost

https://www.youtube.com/watch?v=Ve3VD4-Z00I

Prosím spočítejte si z  UA 104/ 1-4, 108/ 1-4. Výsledky jsou v učebnici vzadu.

Z prac. sešitu z A  40-41/1-4, 42-43 / 11,12

Mějte se pěkně.

Kdyby vám nebylo cokoli jasné, pište.

Lenka Trojanová

https://www.youtube.com/watch?v=Ve3VD4-Z00I

